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 ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 10/04/2017 
 

Aos dez dias do mês de abril de dois mil e dezessete, às dezenove horas e trinta minutos, nas 
dependências da Câmara Municipal de Nova Santa Helena, Estado de Mato Grosso, Excelentíssimo 
Senhor Presidente Edivan de Jesus da Silva declarou em nome de Deus e nos termos do Regimento 
Interno desta Casa de Leis, aberta a sessão ordinária desta data. Iniciando os trabalhos solicitou que 
todos ficassem em pé e fizessem a oração do Pai Nosso e após seu termino pediu um minuto de 
silêncio pelo falecimento do Sr. Antônio. Em seguida após a leitura do expediente encaminhou os 
projetos de lei nº 765/217 e Projetos de Lei Legislativos nº 01 e 02 de 2017 para as comissões 
pertinentes para emissão de parecer no prazo regimental. Prosseguindo solicitou que fosse realizada 
a leitura da ata da sessão anterior aprovada sem ressalvas. Continuando, cedeu a fala ao vereador 
que desejasse fazer o uso da tribuna que assim o fizesse por ordem de chamada. Em seu discurso o 
vereador João Batista Romão disse que hoje vem a sessão mais contente pois o reajuste da taxa de 
iluminação de cento e dez por cento caiu para sessenta por cento e acredita que vai abaixar ainda 
mais. Disse que a Câmara tem o valor de seis mil reais para gastar com diárias durante o ano entre 
nove vereadores, e sabendo que no presente o município passa por dificuldade viu que em noventa 
dias gastaram sessenta mil reais de diárias. Notou que funcionário pegou diária para Marcelândia e 
ao voltar pegou para ir à Colíder e uma das Secretarias pegou diária para ir em Cuiabá e no mesmo 
dia para Brasília, afirmou que ao seu ver apesar de terem esse direito acredita que sejam valores 
orbitantes. Relatou que o vereador é um fiscalizador e deve agradar a população. Sabe que o 
município deve fazer sua arrecadação mas tem certeza que o povo votou nessa administração por 
acreditar nela. Relatou que está preocupado com outra questão que é o setor onde o Giovani trabalha 
anteriormente a servidora Monalisa fazia o trabalho em dois funcionários e agora estão em cinco 
funcionários que além de pagar aluguel aumentou três funcionários, disse que essa crítica é uma 
crítica construtiva e não tem nada contra a prefeita, finalizou com outros comentários. Com a palavra 
o vereador Roberto Rodrigues da Silva afirmou que mesmo sendo eleito por partido contrário da 
gestora deixou claro que está à disposição e o que for para melhorar no município vai sempre ter seu 
apoio. Em relação ao Projeto de reajuste da taxa de iluminação acha um absurdo e deveria ser um 
aumento em média de trinta por cento e não como fazem de sempre superior a cem por cento. 
Externou que o secretário de obras disse a ele que começarão a transportar terra e a taxa é de vinte 
e cinco reais os interessados devem procurar a prefeitura. Perguntou ao presidente sobre o concurso 
da Miss Santa Helena, se as candidatas são todas do município, finalizou com outros comentários. 
Com a palavra o vereador Mauricio José Carrara prestou seus pêsames à família do Senhor Antônio. 
Externou que a conquista de estar fazendo agora a DAP no município foi de grande valia. Afirmou que 
estará batalhando para a conquista de um transporte para os moradores da zona rural junto com o 
vereador João, finalizou com outros comentários.  Em seu discurso o vereador Valdir Brás de Moraes 
teceu comentários sobre as diárias no valor de sessenta mil onde extrapolou um pouco mas tudo tem 
justificativa. Sobre o reajuste da taxa de iluminação acredita que entre trinta e cinquenta por cento 
seria o ideal. Relatou sobre sua viagem a Cuiabá com o vereador Luiz onde protocolaram oficio no 
gabinete da Deputada Janaina Riva, Baiano Filho e José Domingues. Externou que o Deputado 
Silvano Amaral confirmou seu compromisso com o município com a emenda sobre a Agricultura 
Familiar. Disse que tem uma emenda que foi recuperada de sessenta mil reais para o esporte, está 
verificando a possibilidade da construção do campo suíço e está montando esse projeto bem como 
uma pequena reforma na Vila Atlântica, finalizou com outros comentários. Com a palavra o vereador 
Cleyton José Zanatta observando a fala dos vereadores disse que a questão das diárias o valor é 
realmente alto, mas tem trinta e oito projetos com emendas parlamentares na maioria engavetados e 
dentro de noventa dias foram reabertos. E se caso conseguirem apenas seis deles muita coisa será 
feito neste ano. Melhorias que serão feitas no âmbito geral do município. Afirmou que seis vereadores 
foram para Cuiabá e hoje tem cinquenta por cento de chance de conseguirem as emendas, e caso ver 
algo errado será o primeiro a ser contra. Sobre o reajuste da taxa realmente é necessário que seja 
feito, pois muitos serviços estão parados e prontos a serem executados pelo executivo, acredita que 
será bom para o município e os vereadores unidos junto ao poder executivo chegarão a um valor bom 
para ambas as partes, finalizou com outros comentários. Em seu discurso o vereador Jorge da Cunha 
parabenizou todos os vereadores que foram até Cuiabá em busca de melhorias ao município, está 
vendo que a Casa está unida em um trabalho sério para que isto aconteça, e não é simplesmente 
cobrar da gestora esperando que faça tudo, porque isso não é possível por falta de recursos, sendo 
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assim todos devem buscar junto aos Deputados as emendas e apresentar seus Projetos. Relatou 
sobre a questão da emenda a ser investida no departamento de agua do município e que é de grande 
necessidade pois já existem empresários que começaram a investir na cidade e também já pediram 
quinze casas para aluguel. Afirmou que ficou contente com o discurso do Valdir, pois desde a gestão 
anterior dele onde o prefeito na época era o Senhor Roque Carrara, mas infelizmente não foi feito e 
isso é uma vergonha, mas acredita que a gestora vai estar realizando essa obra do campo suíço 
iluminado. Sobre a questão do reajuste da taxa de iluminação tudo será feito dentro dos padrões da 
população, finalizou com outros comentários. Com a palavra o vereador Raul Batistello afirmou que 
realmente é muito importante que todos estejam buscando melhorias ao município e estará indo a 
Cuiabá para apresentar suas propostas aos Deputados. Discerniu que esteve visitando algumas 
comunidades entre elas a Comunidade da Colidinha e verificando as estradas cascalhadas, 
parabenizou a Secretaria de Obras pelo trabalho. Da iluminação pública é normal que a população 
esteja preocupada mas estão estudando o melhor para todos, o dinheiro arrecadado é devolvido pela 
ENERGISA para a realização de manutenção da iluminação pública. Sobre a questão do transporte 
dos moradores rurais no Projeto apresentado pelo vereador João disse que existe uma lei federal que 
o transporte escolar é para ser usado apenas por alunos e não ampara o transporte de outros. Caso 
que ocorria na gestão passada mas afirmou que o gestor nunca deixou de transportar os que 
necessitavam, acredita que agora também vai ser feito o mesmo e não deixar os moradores 
desamparados, acredita que tudo se resolve com o diálogo e a união dos vereadores com o executivo, 
finalizou com outros comentários.  Em seu pronunciamento o senhor Presidente Edivan de Jesus da 
Silva respondeu à pergunta do vereador Roberto sobre a Miss e que a candidata deve apresentar um 
comprovante de residência do município. Relatou que a Câmara respeita todos os Projetos recebidos 
mas também rejeitam o que julgam ser inadequado ao município. Acredita que o município deve 
arrecadar, contudo a realidade é que o país hoje está em crise e talvez o aumento da arrecadação 
não esteja em aumentar os impostos mas talvez melhorar a fiscalização do município, do que é 
produzido aqui. Acredita que deve melhorar a questão do desemprego dar a oportunidade aos 
moradores do município, apoiar empresas a se instalarem aqui não apenas por alguns anos mas para 
uma vida inteira para uma verdadeira transformação do município. Convidou todos a participarem da 
Audiência Pública que será dia onze as dezoito horas nesta Casa de Leis, finalizou com outros 
comentários.  Dando continuidade passou para Ordem do dia onde solicitou que fosse realizado a 
leitura dos Projetos de Leis de números 761; 763 e 764 de 2017 aprovados por unanimidade. 
Indicações nº 18; 19; 20 e 21 de 2017 aprovadas por unanimidade. Observando não haver mais nada 
a ser tratado na ordem do dia deu por encerrada a sessão em nome de Deus às vinte e uma horas e 
cinco minutos, solicitando a Senhora Secretária que a lavrasse em ata para ser lida, discutida e votada 
na próxima sessão desta Casa de Leis. 

 
                                                                                      Sala das Sessões, em 10 de abril de 2017. 
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